



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Пловдив

УТВЪРЖДАВАМ:
ИВАЙЛО ЙОТКОВ

Директор на РИОСВ - Пловдив



ДОКЛАД

за извършена комплексна проверка

На основание: План за контролната дейност за 2022 г. на РИОСВ – Пловдив, утвърден от Министъра на околната среда и водите и Заповед № РД-42/01.03.2022 г. на Директора на РИОСВ - Пловдив

Дата на извършване на проверката: 17.03.2022

Обект - „Предприятие за производство на инструменти с металорежещи машини, шприцоване на пластмасови изделия и галванизация”, находящо се в, област Пловдив,, с **местонахождение:** местност Гьола, имот № 002251, землище на село Белащица, община Родопи, област Пловдив
собственост на МОНИ МГ” ООД, гр. Пловдив

I. Цел на проверката:

Основна цел на проверката е установяване нивото и степента на съответствие на дейността в обекта с изискванията на екологичното законодателство по компоненти и фактори:

- Води /отпадъчни/
- Отпадъци

II. Проверени инсталации:

- Цех „Механичен“
- Цех „Инструментален“
- Цех „Пластмаси“
- Цех „Галваничен“

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда:

В обект „Предприятие за производство на инструменти с металорежещи машини, шприцоване на пластмасови изделия и галванизация”, находящо се в землището на село Белащица, община Родопи, област Пловдив „МОНИ МГ” ООД, гр. Пловдив се извършва производство на инструменти с металорежещи машини, шприцоване на пластмасови изделия и галванизация. Работи се 8 часа при 5-дневна работна седмица.

1. По компонент „ВОДИ“: На обекта се формират производствени отпадъчни води, които след локално пречистване заустват в повърхностен воден обект, съгл. Разрешително за заустване, издадено от Басейнова дирекция – ИБР - Пловдив. Дружеството изпълнява заложените условия в РЗ - провежда собствен мониторинг,



представя резултатите в РИОСВ - Пловдив с протоколи в срок. Не са установени превишения на индивидуалните емисионни ограничения. Битово-фекалните отпадъчни води се събират във водоуплътен безотточен резервоар, който периодично се почиства, а отпадъчните води се извозват до ГПСОВ на основание договор с лицензирана фирма. В присъствие на представител на дружеството е взета проба за анализ от пункта за мониторинг, определен в РЗ. Пробонабирането е осъществено от служител на Регионална лаборатория- Пловдив към ИАОС-София.

2. По фактор „ОТПАДЪЦИ“: Дружеството има издадено Решение за дейности с отпадъци.

Третираните утайки, генерирани от дружеството, се подлагат на лабораторни изследвания в акредитирана лаборатория по показатели, съгласно Наредбата за реда и начина за оползотворяване на утайки от пречистването на отпадъчни води чрез употребата им в земеделието, приета с ПМС № 339 от 14.12.2004 год. с посл. доп. и изм. Отчетността се води редовно в НИСО, с последни записи от 28.02.2022 год. по всички необходими приложения. Годишните отчети за дейностите по са изпратени електронно в системата.

За предаване на образуваните отпадъци на площадката, дружеството има договори с дружества, притежаващи разрешителни документи по ЗУО.

На площадката има обособени места с обозначителни табели за съхранение на образуваните отпадъци.

"Мони МГ" ООД пуска на вътрешния пазар опакована стока, за което дължи продуктова такса. Представен е договор за поемане на задълженията по оползотворяване на отпадъци от опаковки, на основание на който дружеството заплаща веднъж годишно продуктова такса.

При извършената проверка са представени и месечни справки-декларации по Приложение 15 към чл. 16, ал. 1 от Наредбата за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса, последната от които е от месец февруари 2022 год.

Дружеството спазва условията, поставени в издаденото от Директора на РИОСВ, Пловдив Решение за дейности с отпадъци.

IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: не са констатирани нарушения и не са давани предписания.

V. Съответствие, последващ контрол: не е извършван, поради факта, че предписания не са давани.

